

身边小善聚鹰城暖流

上夜班途中捡到装着4000元现金的钱包 好心人费尽周折归还失主

□记者 高红侠 通讯员 郑昊

本报讯“我真是遇到好心人了，装有几千块钱的钱包还能顺利找回来。”昨天上午，说起自己钱包失而复得的事，平煤神马集团一矿职工董志杨感激之情仍溢于言表。

董志杨家住市区新程街。5月15日晚9点多回家途

中，他将外套脱掉搭在胳膊上，装在兜里的钱包掉落了也浑然不觉。回家后，他将手机调成静音便休息了。

次日上午，董志杨意外得知平煤神马集团四矿开拓二队职工杨天毛捡到了自己的钱包，正在找他。这时他才发现自己装有4000元现金、身份证、银行卡等物品的钱包不

见了。当天上午，他从杨天毛手中领回自己的钱包。为了表达谢意，他给杨天毛送去了感谢信和锦旗。

另据杨天毛介绍，5月15日晚10时许，他开车去上夜班，拉车门时看到车旁地上有个钱包，捡起打开发现里面有现金、身份证、银行卡、票据等贵重物品。在原地等待一会

儿后不见失主认领，他便开车去了单位，向领导王瑞冬和许孩说明情况，请他们帮忙寻找失主。王瑞冬通过微信群发布消息寻找失主，次日上午便找到了董志杨。

杨天毛接受采访时说：“不是咱的东西咱不能要，谁丢了东西都会很着急，我只是将心比心。”



两大奔“霸道聊天”

昨天上午10点半，记者在市区凌云路南段铁路立交桥附近看到，一辆奔驰S级轿车停在机动车道上，司机下车后与停在另一机动车道上的奔驰GL级SUV司机隔着车窗聊天。

记者在现场的5分钟内，两车司机一直在聊天，浑然不顾来往行人的目光。 本报记者 杨元琪 摄

乘客遗落3500元 公交车司机捡到归还

□记者 燕亚男

本报讯5月23日下午，市民张先生来到市公交总公司第一分公司，接回了80多岁的母亲，并对捡到母亲遗失衣服和3500元钱的18路公交车司机李亚珂表示感谢。

据张先生介绍，他家住平顶山火车站附近。当天上

午，张先生的母亲乘坐18路公交车为孙子挑选结婚礼物，下车时把装着衣服和3500元钱的袋子忘在了公交车上。发现袋子不见后，老人回到火车站公交车停车场，找到一位18路公交车司机询问，并留下了电话，没想到很快就找回了失物。

昨天上午，李亚珂告诉记

者，5月23日上午她打扫车厢卫生时，在前排座椅旁发现了一个袋子，里面装有衣服和3500元钱。“我赶紧给队长聂磊打电话，他骑电动车过来把东西带回了公司。”

记者随后又联系到聂磊，他说，得知司机李亚珂捡到的失物中有衣服和钱后，他觉得有可能是乘客把看病的钱丢

了，肯定很着急。于是，他将失物带回公司并在工作群里发消息，告诉大家留意，帮忙寻找失主。很快，就有信息反馈回来，说是一位老太太来找东西。“当时是老太太一个人来的，我们核实后把袋子还给了她。考虑到老太太年龄大，又联系了她的儿子张先生前来接她。”

2019年“市长杯”校园足球联赛闭幕

□记者 傅纪元

本报讯5月22日下午，为期7天的2019年“市长杯”青少年校园足球联赛在市体育中心圆满落幕。联赛各奖项及最佳射手、最佳守门员和道德风尚奖各归其主。

本届联赛由市教育局主办，市青少年校园足球领导小组办公室承办，分中小学校内赛、县(区)决赛、全市总决赛3个阶段进行，设高中男(女)子组、初中男(女)子组、小学男(女)子组6个组别。经过层层选拔，76支代表队进入总决赛。

经过激烈角逐，宝丰县二高分别包揽高中男子组、女子组冠军；市二十六中分别获得初中男子组、女子组冠军；湛河区沁园小学获得小学男子组冠军、新华区胜利街福联校获小学女子组冠军。

另外，宝丰县二高的邓恩光、市四十一中的郅远等6人分别获得最佳射手称号；宝丰县二高的李一航、市二十六中的陶培娟等6人分别获得最佳守门员称号；龙河实验高中、市三高、市育才中学等6所学校被大赛组委会授予道德风尚奖。

工行志愿者无偿献血

5月23日，工行平顶山分行院内的献血车上，一名志愿者在无偿献血。

当天上午，工行平顶山分行组织学雷锋志愿者开展无偿献血活动，51名体检合格的员工依次登上市中心血站的献血车，共无偿献血19400毫升。

本报记者 张鹏 摄



7岁男童莫名出血不止 急需AB型血小板救命

□记者 王春霞

本报讯叶县一7岁男童鼻子出血不止，全身皮下出血，目前正在市第一人民医院儿科重症监护室抢救，急需输注AB型血小板救命。昨天上午，男童父亲郭先生拨打晚报热线求助，希望爱心人士伸出援手，救救孩子。

记者昨天上午在市一院儿科重症监护室外见到了守候

在这里的患儿母亲赵小芳。赵小芳说，她家住叶县廉村镇东水郭村，儿子郭万通上小学二年级。之前儿子曾经出现过流鼻血的情况，但一般用纸塞住过一会儿就没事了。5月22日夜，儿子突然流鼻血不止。挨到次日早上，他们带着孩子到叶县人民医院就诊，仍然止不住，后来孩子又开始吐血。当天上午，孩子被紧急转至市一院救治。赵小

芳愁容满面地说，目前病因还没有查明，医生说孩子血小板太低了，先输血小板保命要紧。

据市一院普儿二科主任刘卫红介绍，经检查，患儿郭万通的血小板数值极低，全身皮下出血，已出现瘀斑，目前考虑是血小板减少性紫癜，急需输注血小板。但是医院血库没有这个血型的血小板，已经联系血站了。

昨天下午，记者与市中心血

站成分献血科联系了解到，医院临床对各血型的血小板需求量比较大，AB型血在人群中所占比例本来就小，捐献者也较少，所以比较短缺。据了解，市无偿献血志愿者服务队得知情况后，已在群里发出爱心捐献的倡议，目前已有志愿者前往献血点捐献AB型血小板。市中心血站呼吁爱心人士踊跃捐献血小板，以挽救更多生命。

何建成作品展明天在境·美术馆举行

□记者 娄刚

本报讯 意象约取——何建成作品展将于5月26日在境·美术馆举行，展出何建成书法作品40余幅。

据了解，该作品展由省文联、河南省书画院、市委宣传部、市文联主办，省书协楷书委员会、市书法家协会展览交流委员会、新华区委宣传部协办。何建成1987年从岭南书法大家麦华三门下出师，1988年定居美国，转型当代艺术，2002年作为外籍专家受聘于广州美术学院油画系。2016年，何建成来到平顶山，以其特有的敏感观察鹰城的转型。此次展览将展出何建成近几年来精心创作的40余幅作品。

展览时间：5月26日-8月26日9点，展览地点：境·美术馆(凌云路名门天街西广场)。

留言板

一位热心市民捡到刘滨源的公交学生卡，请失主拨打电话13303905760联系认领。

市民李女士捡到张闻博的公交学生卡，请失主到市区和顺路市政维修二队门卫室认领。

学院“青春心向党 建功新时代”文艺会演圆满落幕

本报讯 为丰富学生业余生活，近日，河南质量工程职业学院举办了“青春心向党 建功新时代”文艺会演，校领导和学生一起参加了此次活动。

“我和我的祖国，一刻也不能分割”，晚会在信工系的合唱《青春之声颂祖国》中拉开帷幕，真挚的歌声配合激昂优美的旋律，唱出了青年学子对祖国的祝福和努力奋斗的青春梦。尹剑老师与同学们带来的

《跃动青春》点燃了全场的激情。精彩纷呈的文艺节目让现场气氛不断升温，食化系的歌曲《时间的远方》唱出了学子思念家乡，努力奋斗的青年情怀；汉服时装秀《华韵梦回》让观众如痴如醉；朗诵《中国话》以别样的角度和方式抒发了青年对祖国的热爱和心中的信念。文艺会演在法政系同学激昂嘹亮的歌声中落幕。

会演持续了两个小时，百

余名演职人员演出的18个精彩节目展示了该院青年奉献祖国的家国情怀、昂扬向上的精

神风貌、砥砺奋斗的信念决心、勇于担当的时代精神。

(张晓东 歌刘)

